

ВТОРНИК,
22
июня
2010 ГОДА

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА: ЧЕРНЯХОВСК, ГУСЕВ, ОЗЕРСК

ПОЛЮС+ТВ

Лауреат общероссийского конкурса «Золотой гонг-2000»; победитель областного конкурса «Янтарная свеча-2003» в номинации «Районная газета года»

№42 (1058)

Выходит с 26 ноября 1999 года по вторникам и пятницам

polustv.ucoz.ru

Свободная цена

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Галина КАШТАНОВА-ЕРОФЕЕВА

«Сердечно приветствуем участников Чтений в Гвардейске, посвященных 100-летию со дня рождения Александра Твардовского.

Здесь, в бывшей Восточной Пруссии, поэт, сотрудник газеты 3-го Белорусского фронта «Красноармейская правда», писал завершающие главы «Василия Теркина», здесь продолжал работу над поэмой «Дом у дороги». Этим местам тогда еще чужой земли посвящен ряд очерков Твардовского. Нам долго, что там, где пролегал путь поэта-фронтовика, есть люди,

туры. Собравшихся приветствовал глава муниципального образования «Гвардейское городское поселение» Игорь Барков, который подчеркнул, что гвардейцам есть чем гордиться. А программа, которую представили гостеприимные хозяева, по мнению зрителей, была подготовлена на высоком, достойном уровне: интереснейший материал, глубоко осмысленный и мастерски скомпонованный, был подан ярко и современно, причем авторы сценария умело сочетали театрализацию и возможности Интернет-ресурсов, стихи Твардовского и песни разных, не только военных, лет на слова других поэтов. И удивительно органично вошли сюда и виртуальная экскурсия «Твардовский в Тапиау» десятиклассницы Екатерины Кривошиной, и инсценировка главы «О награде» с очень юным и очень артистичным Никитой Виноградовым в роли Терки-

на, и «Две строчки» Твардовского, положенные на музыку Антоном Фомичевым, и исполненные Валерием Горбанем песни о «бойцах-парнишках» иных «незнаменитых»войни...

На чтениях выступили: председатель Правления Калининградского регионального отделения Союза писателей России (Балтийская писательская организация), секретарь Правления СПР Виталий Шевцов, члены СПР Анатолий Лунин, Анатолий Галенко, Виктор Геманов, Александр Гахов, Лидия Довыденко, председатель бюро региональной писательской организации Калининградской области (в составе Союза российских писателей) Борис Бартельд, член бюро, сопредседатель Правления СПР Олег Глушкин, председатель Калининградского филиала Русского ПЕН-центра, член СПР Вячеслав Карпен-

НОВОСТИ

Признался в коррупции

Бывший начальник железнодорожной станции «Черняховск» Максим Таров стал подозреваемым в деле, возбужденном по статье «коммерческий подкуп» - сообщил в четверг «Новый Калининград».

В ходе допроса Таров дал признательные показания следователям ФСБ. Управление ФСБ по Калининградской области проверяет на причастность к коррупции других сотрудников Калининградской железной дороги (КЖД).

Сейчас руководством ОАО «РЖД» рассматривается вопрос об освобождении от занимаемой должности непосредственного руководителя Тарова, одного из заместителей начальника Калининградской железной дороги.

Тарова задержали 20 мая во время получения взятки 50 тыс. рублей от предпринимателя, занимающегося поставкой товара по железной дороге. Средства предназначались для своевременной подачи вагонов на станцию назначения для их погрузки-выгрузки.

Начал работу сайт министерства ЖКХ и строительства

Вчера на оперативном совещании регионального правительства министр ЖКХ и строительства Евгений Морозов представил официальный сайт своего ведомства <http://minstroy39.ru/>. Сайт состоит из пяти разделов.

В разделе «Информация» можно ознакомиться с последними новостями министерства ЖКХ и строительства и календарем мероприятий, скачать различные отчеты о деятельности, найти полезную информацию для муниципальных образований.

Сведения о структуре, целях, функциях министерства ЖКХ и строительства, координационных и совещательных органах при нем находятся в разделе «Министерство».

Раздел «Строительство и индустрия» содержит информацию о реализации национального

проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории Калининградской области, жилищном строительстве (включая перечни жилых домов, подлежащих вводу и обеспеченные разрешениями на строительство), строиндустрии, инвестиционных программах, саморегулировании в строительстве.

Информация о реформировании и модернизации ЖКХ, благоустройстве региона и саморегулировании в ЖКХ находится в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» Калининградской области.

Последний раздел содержит общую справочную информацию о муниципальных образованиях Калининградской области.

Также на сайте работает Интернет-приемная министра ЖКХ и строительства Е.Морозова.

«Миг» в Георгенбурге

В замке Георгенбург, не так давно переданном приходу Свято-Михайловского храма г. Черняховска, завершилась первая «трудовая декада» – общественная организация «Кладезь» совместно с детско-юношеским краеведческим обществом «Белый Ворон» организовали работу летнего трудового лагеря «Миг».

Десять дней, действительно, пролетели как один миг. «Мы. История. Государство» – эти слова для каждого участника лагеря имеют особое значение. Изучать историю, непосредственно с ней соприкасаясь – это здорово!

Немногочисленные фотографии замка Георгенбург дооценного времени, фотографии советского периода, фотографии прошлого года вызывают много эмоций и нерадостных мыслей...

Но когда видишь результат собственного труда, пусть и очень незначительный в масштабах восстановления замка – появляется надежда. 17 июня в очищенном от мусора зале цитадели был отслужен молебен.

В ближайшее время, сообщила газета Янтарный Край – Online Калининград, в замок Георгенбург прибудут профессиональные реставраторы, которые займутся восстановлением этого архитектурного ансамбля.

Салон свадебных услуг

«ЭЛОИЗА»

Шикарный выбор:

- изысканных платьев
- свадебных аксессуаров
- украшения машин
- профессиональный тамада

Скидки 5%, 10%, 20%

г.Гусев, ул.Ульяновых, 20, тел. 8-911-864-41-87

Мы ждем вас ежедневно, кроме понедельника, с 10.00 до 18.00, в субботу и воскресенье с 10.00 до 16.00

Мы возьмем ваши свадебные хлопоты на себя!



РЕКЛАМА

ПОГОДА В ЧЕРНЯХОВСКЕ

по данным grb.ru

	Облачность/Температура	Ветер
вторник, 22.06	Осадки макс./мин. 16 С 12 С	5-8 м/с
среда, 23.06	14 С 13 С	2-6 м/с
четверг, 24.06	16 С 12 С	1-3 м/с



Фото Галины Каштановой-Ерофеевой